VISTA DA "A”

Staffa DX in Inox

c0d.088258006

[[4 Viti a brugola M8 x 12

[4 Rondelle @8 x @17

[[2 Viti a brugola M8 x 20

[4 Rondelle @8 x @24

10034
A SCSIERSTRC

2 Viti T.B.E.l.
M5 x 12

¢
2 Rondelle piane
a5 x @15 //
4 Rondelle in Grafite
@5 x @14 T

Carter DX in Carbonio
c0d.088258012

Vite a brugola M5 x 8 H

s Tappo in gomma
cod. 204790

NOTA:

Per poter montare questo scarico &€ necessario

Vite a brugola
M8 x 45

Staffa SX in Inox
c0d.088258008

Dado M8 flangiato ||

TELAIO DELLA MOTO

recuperare la guarnizione originale del mezzo.

|

.Molla elicoidale CORTA
a trazione in inox

.Tubetto CORTO in gomma siliconica

Staffa inferiore in Inox
c0d.308258501

Staffa centrale in Inox
c0d.088258010

STAFFA ORIGINALE

|3 Viti a brugola M6 x 14 |

e

Carter SX in Carbonio
co0d.088258014

3 Rondelle

A
N
o

3 Viti a brugola
M6 x 25

76 x 312

COLLETTORE
ORIGINALE

GUARNIZIONE
ORIGINALE

|3 Dadi M6 flangiati ||

Collettore in Inox

n.807 cod. 308258202

KTM 690 DUKE i.e (°08/70)

Art. 8258

OMOLOGATO "EVOLUTION II”

Slip—on SBK UNDERBODY — Passaggio STANDARD



